
                            

  

TISKOVÁ ZPRÁVA:  
Vsetín, 25.7.2019 
 
Prázdninový koncert barokní hudby potěší i pomůže 
 
Diakonie Vsetín Vás srdečně zve na benefiční koncert barokního tria COLLEGIUM 
PROPRIUM, který se uskuteční ve středu 14. srpna 2019 od 18 hodin v evangelickém 
kostele Horního sboru ČCE na Vsetíně (ul. Palackého 156). Výtěžek koncertu bude 
věnován službě Domácí hospic Devětsil, která pečuje o vážně nemocné a umírající 
na Vsetínsku. 
 
Koncertem provedou členové Komorního orchestru Akademie věd ČR Věra Krajčová na 
violoncello a flétny, Ivan Lukačina na violu pomposu a violoncello a Jan Mlynář na flétny. 
Hudebníci vystupují pod názvem COLLEGIUM  PROPRIUM. Sami říkají, že jsou zcela 
volnou sešlostí muzikantů sdružujících ve svých řadách hráče dle potřeb dané partitury. 
Pod touto hlavičkou se od založení v r. 1990 vystřídaly desítky nadšených amatérů i 
profesionálů. 
 
Zhruba hodinový program benefičního koncertu v kostele Horního sboru ČCE na Vsetíně 
nabídne ve středu 14. srpna od 18 hodin skladby autorů, které ležely hluboko v archivech, 
objevují se však i známější jména jako Arcangelo Corelli, Josef Mysliveček nebo 
Salvatore Lanzetti. 
 
Benefiční vstupné činí 100 Kč. Celá vybraná částka bude věnována na podporu 
služby Domácí hospic Devětsil. Ta pečuje, pod hlavičkou Diakonie Vsetín, o vážně 
nemocné a umírající na Vsetínsku od roku 2016. Jen v minulém roce ji využilo 48 rodin ze 
Vsetína a okolních obcí. 
  
Spolupracující organizace: Horní sbor ČCE 
Mediální partneři: OSA, Vsetínské noviny, Valašský deník 
 
 
Diakonie Vsetín (2004 – 2019) je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 15 letou 
tradicí. Zajišťuje komplexní služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na 
pomoc druhých. Rovněž nabízí pomoc dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v 
nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami řešit. Od roku 2016 poskytuje službu domácího 
hospice. Diakonie Vsetín zaměstnává 110 stálých zaměstnanců, poskytuje podporu přibližně 440 
uživatelům ročně.  
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